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Revendică-ți Universitatea!
Cluj Napoca. Astăzi, 26 martie – 2013, la ora 16:00, una dintre sălile corpului central al Universităţii

Babeş Bolyai a fost ocupată de studenţi, pe termen nelimitat.
Universitatea se transformă tot mai mult într-o instituţie supra-securizată. Spaţiul care ar trebui să

încurajeze circulaţia liberă a ideilor şi să fie un forum de dezbatere a devenit cu fiecare an tot mai închis,
încremenit în practici care nu mai reflectă adevăratele probleme şi nevoi studenţeşti. În loc să reprezinte
o pregătire pentru viaţă, Universitatea ne face dependenţi de un sistem socio-economic disfuncțional:
învăţământul universitar este o marfă frumos împachetată şi servită unor studenţi-clienţi a căror unică
valoare după absolvire este aceea de potenţiali angajaţi. Cel mai grav este, însă, că studenţii nu sunt
încurajaţi, printr-un sistem participativ, să îşi facă auzite vocile.

Astfel, considerăm necesară revendicarea unui spaţiu autonom în interiorul Universităţii, în care
vocile noastre se pot articula într-o dezbatere liberă, deschisă tuturor studenţilor. Toți suntem respon-
sabili pentru crearea unui viitor comun, în care aspirațiile fiecăruia compun un proiect universitar care
să formeze cetățeni implicați și critici, nu doar posesori de diplome.

Deoarece privim universitatea ca un bun comun și nu ca o instituție izolată de problemele societății,
implicarea tuturor este atât necesară, cât și binevenită – a studenților și profesorilor din toate universi-
tățile, personalului auxiliar universitar, liceenilor, absolvenților și a oricărei persoane interesate. Fiind
o dezbatere de la care nimeni nu este exclus, orice formă de discriminare este împotriva motivelor care
au făcut-o necesară.

Universitatea este a tuturor!
Aceasta este o ocupare studențească care nu se va încheia până când nu vom decide împreună asupra

problemelor reale și soluțiilor posibile. Din acest moment, părerea ta contează, atâta timp cât ești aici!
Prima plenară va avea loc ASTĂZI, 26 martie 2013, de la ora 18.30, în amfiteatrul Iorga,

etajul I, corpul central UBB.
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